

ERRATA

Póinhos R, Franchini B, Afonso C, Correia F, Teixeira VH, Moreira P, Durão C, Pinho O, Silva D, Lima Reis JP, Veríssimo T, de Almeida MDV. Alimentação e estilos de vida da população portuguesa: metodologia e resultados preliminares. *Alimentação Humana* 2009; 15(3): 43-60.

- Página 51, Quadro 8. Na primeira linha, onde se lê “Homens | Mulheres” deve ler-se “Mulheres | Homens”.

Bessa V, Monteiro A, Rocha A. Proposta de critérios para avaliação qualitativa de ementas. *Alimentação Humana* 2009; 15(3): 73-79.

- Página 76, Tabela 1: Na última linha, onde se lê “ $\geq 50\%$ e $< 75\%$ ” deve ler-se “ $< 50\%$ ”.